

二七区委巡察组向马寨镇、嵩山路街道反馈巡察情况 逐项落实 扎实做好整改

根据二七区委统一部署,3月20日,区委两个巡察组分别向十一届区委第三轮巡察的马寨镇、嵩山路街道两个单位党组织反馈了巡察情况。巡察期间,区委巡察组认真学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,贯彻中央巡视工作方针和省委《关于贯彻〈中国共产党巡视工作条例〉的实施办法(试行)》,以“四个意识”为标杆、以党章党规党纪为尺子,坚持政治巡察定位,突出坚持党的领导,加强党的建设,聚焦全面从严治党,紧扣“六项纪律”,紧盯“三大问题”,紧抓“三个重点”,从严开展巡察监督。

通过问卷调查,个别谈话,受理群众来信来访,调阅核查有关文件资料,深入了解情况,着力发现问题。

区委巡察工作领导小组听取了本轮巡察情况汇报,对巡察期间发现的反映党员、干部问题线索,已按照有关规定分别移交区纪委等相关机关和部门处理。

马寨镇党委存在的主要问题有:党委履行主体责任不够到位,存在重业务轻党建问题;纪委深化“三转”不到位,履行监督责任不够;存在违反中央八项规定精神现象,财经纪律、工作纪律执行不平等。

马寨镇党委副书记张超表示,对区委巡察组反馈的各项问题,迅速传达、认真研究、深刻体会,正视自身存在的问题和不足,坚持求真务实、清正廉洁的作风,深刻剖析问题的症结所在,研究制订切实可行的整改方案,建立长效机制,自觉把整改落实与日常工作融为一体。

嵩山路街道党工委存在的主要问题有:党的领导方面存在主体责任落实不够,监督责任缺位;党的建设存在党建工作抓而不紧,党员干部教育管理力度不够;全面从严治党相关制度规定执行不够到位,工

作作风不够扎实,工作纪律抓得不紧;专项资金使用管理不规范等。

嵩山路街道党工委书记张勋表示,充分发挥党工委领导核心作用,严格落实“两个责任”,狠抓党的建设薄弱环节,对巡察反馈意见逐条逐项建立问题台账。利用好“巡察”这把利剑,对街道存在的问题大力开展专项治理和专题整改,逐项落实,扎扎实实做好整改工作。同时深入分析查找出现问题的深层次原因,建立长效机制,从制度上堵塞漏洞、防范风险。

记者 景静

新闻连连看

德化街街道 开展普法大讲堂活动

为弘扬法制精神,宣传法律知识,4月1日,德化街街道开展普法进机关活动,街道全体人员参加了此次活动。街道司法所所长用深入浅出、通俗易懂的方式向参会人员介绍了《行政处罚法》制定背景、制定过程等相关法律知识,并用切身案例讲述了法制教育的重要性。记者 景静

人和路街道 举办道德讲堂

3月31日下午,人和路街道举办了2017年第一期道德讲堂。本期道德讲堂邀请了辖区胡中奇老先生,以他一直悉心照顾卧床老伴13年不离弃的事迹为典型,用身边人来传播道德善举,机关100余人参加了活动。“我觉得做这些没什么,既然成了夫妻,就应该相扶相持一辈子。”活动中,胡中奇老先生简单的语句深刻诠释出人生真理。最后,道德讲堂在向到场的每位同志发放爱心卡、送出祝福中结束。记者 景静 通讯员 徐贝贝

解放路街道 组织居民观看 反邪教宣传片

3月31日,解放路街道组织居民在多媒体会议室观看反邪教宣传片《拯救》和《阳光下的阴影》。影片用真实生动的案例剖析,深入浅出地阐述了邪教与传统宗教的区别、邪教对家庭和社会的毒害,以及如何有效抵御和防范邪教侵害等内容。影片结束后,大家纷纷表示,在以后的日常生活中,对各种邪教活动力争做到“不听、不信、不传”,牢固树立杜绝邪教的思想。记者 景静

铁三官庙村 召开党员大会

3月25日,金水源街道筹备组铁三官庙村召开党员大会,表彰2016年度“榜样事迹先进人物”。包村领导张健、村党支部书记郑钢伟为榜样先进个人颁奖。历练干部、包村部门人员、村三委、全体党员、村组代表160余人参加了会议。

张健对受表彰的先进个人表示热烈祝贺,然后对铁三官庙村委干部爱岗敬业、无私奉献、恪尽职守、干到实处的优良作风给予肯定。最后祝福铁三官庙村经济飞速发展。记者 景静 通讯员 李少贞

首届七彩风车嘉年华“旋”动樱桃沟



4月2日,“郑州樱桃沟首届风车嘉年华”在樱桃沟景区管委会乡村音乐广场举行。清明小长假期间,市民纷纷到樱桃沟景区,邂逅一场难以忘怀的风车童趣时光之旅。

七彩风车嘉年华分为风车花海布展、风车长廊、风车主造型区、风车DIY四大区域。景区道路两侧以风车装点,一路走进风车广场,风车哗哗转动,让人仿佛置身于迷人的风车王国。

除欣赏风车之外,情侣、亲子、朋友一起在现场进行了风车DIY,让它在樱桃沟流转不息。广场中央,创意表演、趣味运球比赛等活动精彩纷呈,两万盏风车与之相映衬。记者 景静 文/图

长江路街道高砦一期安置房分房结束 700余套安置房找到主人

3月30日,长江路街道组织工作人员200余人进行分房工作。从早上7点到晚上10点30分,高砦一期安置房分房工作圆满结束,本次分房共分出700余套安置房。

街道周密布置选房、登记等工作现场,严格把好身份认定、程序讲解、现场选定等中心

环节,严格规范操作程序,实施全程录像。整个分房过程由群众代表、村干部共同监督,确保分房工作阳光、透明,同时安置户按照“安置协议签订顺序”进行选房,现场公示选房结果,接受群众监督。记者 景静

通讯员 罗恒耀 文/图



变“群众奔波”为“信息跑腿”

建中街街道把政府服务送到家门口

今年以来,建中街街道以智慧便民为引领,打造智慧便民服务中心。依托郑州市政务服务网四级联动系统平台,实现了大厅管理的规范化和信息化,逐步实现各种事项全流程网上办理,采取“一窗受理、内

部流转、资料共享、一次送达”的办理模式,并积极探索服务方式,开展“委托办”“承接办”服务。

目前,大厅进驻便民服务事项45项,其中代办市级业务如烟草专卖零售许可、粮食收

购资格核准、公民民族成分确认等8个事项。

另外,在各社区配置身份识别仪、高拍仪、彩色打印机等设备,打通辖区15个社区便民服务站网络信息互通,为二级政务服务网联动办理提供

坚实保障。除此之外,下一步逐步实现辖区居民大事不出街道、小事不出社区就可以办理的服务模式,变“群众奔波”为“信息跑腿”,把政务服务送到家门口。记者 景静